

MINUTA ȘEDINȚEI
Comitetului de Monitorizare a
Strategiei de Dezvoltare Durabilă
Județul Buzău
din data de 13 NOIEMBRIE 2024

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Mihai – Laurențiu Gavrilă** – Președinte al Comitetului de Monitorizare a Strategiei de Dezvoltare Durabilă.

La ședință participă membrii Comitetului de Monitorizare a Strategiei de Dezvoltare Durabilă Județul Buzău:

- Apostu Ionuț - Sorin – Primăria Municipiului Buzău;
- Ursache Elena – Florina – Instituția Prefectului Județul Buzău;
- Stanciu Marius Sorin – Primăria Municipiului Rm. Sărat;
- Cercel Ionuț – Asociația Grupul de Acțiune Locală Crivățul de Sud – Est;
- Dobrița Ionel – Asociația Comunelor din România - Filiala Județeană Buzău;
- Bundă Florin - Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”;
- Nechita Rodica - Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sărata Monteoru”.
- Palcău Daniela – Inspectoratul Școlar Județean Buzău.

Absenti: Gagu Ionel – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Buzău și Moldoveanu Viorel – Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Ținutul Buzăului”;

La ședință au mai participat: domnul vicepreședinte al Consiliului Județean Buzău, Petre Adrian - Robert, domnul Drugă Adrian - primar al comunei Breaza, doamna Băcanu Luminița - Director executiv adjunct - Direcția Administrare Patrimoniu și Investiții din cadrul Consiliului Județean Buzău.

Domnul **Mihai – Laurențiu Gavrilă** –Președinte al Comitetului de Monitorizare a Strategiei de Dezvoltare Durabilă supune la vot agenda ședinței și minuta ședinței a CMSDD din data de 01.04.2024.

Supuse la vot, au fost adoptate cu unanimitate de voturi.

Domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă:

“ Bună ziua!

L-am invitat pe domnul primar al comunei Breaza, Drugă Adrian să ne prezinte pe scurt obiectivele acestor două proiecte.

În continuare, domnul primar face o scurtă prezentare a celor două proiecte „Valorificarea patrimoniului turistic prin intermediul realizării, modernizării și exploatării de rețele și trasee cultural-turistice ce promovează monumentele istorice și traseele turistice din Comuna Breaza, județul Buzău” și „Valorificarea patrimoniului cultural/turistic din comuna Breaza, județul Buzău – Crucea Manafului, Chilia lui Ambrozie, Crucile de Piatră – Biserica Bădeni”.

Domnul primar, Drugă Adrian:

„Încercăm să introducem două proiecte. Urmare unei discuții cu consultantul pentru deschiderea sesiunii de finanțare pentru cele două proiecte, s-au discutat două măsuri.

O măsură de finanțare a promovării proiectului principalelor obiective turistice din zonă și o măsură de dezvoltare a infrastructurii publice turism.

Considerăm necesar ca aceste obiective turistice să fie incluse în Programul de finanțare, astfel încât aceste obiective să poată fi evidențiate nu doar la nivel local, ci și la nivel județean, național.

În aceste sens, domnul primar a enumerat principalele obiective cultural - turistice ale comunei Breaza, printre care locuința de la Bădeni, Chilia lui Ambrozie, Biserica de la Bădeni (datează din 1600), Crucile de Piatră (datează din 1706).

Crucea Manafului ar putea deveni obiectiv turistic la nivel național.”

Domnul Cercel Ionuț : “Sunt locuri de cazare în zonă?”

Domnul primar, Drugă Adrian:” Nu sunt frecventate momentan.

Investiția din Israel care amenajează 9 terenuri de golf (70 ha de teren) a demarat și se construiesc două clădiri pentru o eventuală cazare.”

Domnul viceprimar al Primăriei Municipiului Buzău, Ionuț Sorin Apostu:

„ Distanțele sunt foarte scurte. Ar fi necesar să aveți și cazare.”

Domnul Mihai Laurențiu Gavrilă: - Supun la vot solicitarea Primăriei Breaza din data de 16.10.2024, înregistrată la Consiliul Județean Buzău cu nr. 16522/17.10.2024 privind includerea proiectului **„Valorificarea patrimoniului turistic prin intermediul realizării, modernizării și exploatării de rețele și trasee cultural-turistice ce promovează monumentele istorice și traseele turistice din Comuna Breaza, județul**

Buzău” în cadrul listei de proiecte prioritare aferentă Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-2027;

Supusă la vot, solicitarea Primăriei Breaza a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul Mihai Laurențiu Gavrilă: - Supun la vot solicitarea Primăriei Breaza din data de 16.10.2024, înregistrată la Consiliul Județean Buzău cu nr. 16522/17.10.2024 privind includerea proiectului **”Valorificarea patrimoniului cultural/turistic din comuna Breaza, județul Buzău – Crucea Manafului, Chilia lui Ambrozie, Crucile de Piatră – Biserica Bădeni”**, în cadrul listei de proiecte prioritare aferentă Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Buzău 2021-2027;

Supusă la vot, solicitarea Primăriei Breaza a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, Domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă invită pe doamna Băcanu Luminița - Director executiv adjunct, Direcția Administrare Patrimoniu și Investiții din cadrul Consiliului Județean Buzău să prezinte pe scurt obiectivul proiectului.

Doamna Băcanu Luminița - Director executiv adjunct, Direcția Administrare Patrimoniu și Investiții:

”Turiștii trebuie să poată ajunge acolo. Situl arheologic de la Pietroasele este monument istoric de importanță națională. Trebuie demarat proiectul.”

Domnul viceprimar al Primăriei Municipiului Buzău, Ionuț Sorin Apostu:

„Există posibilitatea exproprierii în zonă?

Doamna Băcanu Luminița - Director executiv adjunct , Direcția Administrare Patrimoniu și Investiții:

”S-a făcut. S-au cumpărat deja două terenuri în zonă.

Partea sitului este sub pasaj. Consiliul Județean a cumpărat terenuri disponibile, peste 6000 mp.”

PREȘEDINTE,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Întocmit:
Baciu Mirela

